
Rubricas:

IUNTA DE FREGUESIA DA PONTA DO SOL
MUNICíPIO DE PONTA DO SOt

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXECUTIVO N.9 33
Tesourei
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MANDATO 2O2L/202s

No dia trinta de outubro de dois mil e vinte e três, pelas dezasseis horas e trinta minutos, no Edifício

sede da Junta de Freguesia de Ponta do Sol, à Rua Marquesa número um, reuniu o Executivo da

Junta de Freguesia, sob a presidência do Senhor João lnácio da Silva Campanário, com a presença

do tesoureiro Simon Castro de Sousa e a secretária Leontina da Cova Piloto Rodrigues.

Estando todos os elementos presentes, o senhor Presidente declarou aberta a reunÌão.

Ordem de trabalhos:

Ponto um: Deliberaç

Ponto dois: lnformações do Sr. Presidente

Ponto três: Receitas e despesas -------------

Deu-se início ao ponto um da ordem de trabalhos

1'- Foi deliberado e aprovado por unanimidade aquisição de castanhas para oferecer às escolas

do 1.e Ciclo da Freguesia e CACI da Ponta do Sol, para celebrarem o São Martinho; -----------
2- Foi deliberado e aprovado por unanimidade atribuir um apoio financeiro às escolas do 1.s

ciclo e CACI da Freguesia de Ponta do Sol, para as prendas de natal, no valor de 4,00 € por

cada aluno;

3- Foi deliberado e aprovado por unanimidade, abertura de inscrições para atribuição de

cabazes de géneros alimentícios às famílias carenciadas residentes da freguesia, por ocasião

do Natal, com data de inscrições de 20 a 30 de novembro e data de entrega a 14 de

dezembro na sede da iunta de Freguesia;----------

4- Foi deliberado e aprovado por unanimidade, atribuir um apoio financeiro à A.D.N. ponta do

Sol, para organização do TRAIL - ADN Race Ponta do Sol, no valor de 450,00€;----------

5- Foi deliberado e aprovado por unanimidade, a colocação de uma cobertura na casa da Sra.

Maria da residente na Estrada do Livramento/ Levada do poiso nelJ
Ponta do Sol, no valor máximo de 1,.927,60€, para melhoramento da habitação propria

permanente. Este orçamento para apoiar esta idosa, ultrapassa o valor máximo indicado no

ponto ne 4 do Regulamento dos apoios em cedência de materiais de construção para obras

parliculares desta Junta, justificado devido ao custo elevado dos materiais de construção

cívil nesta altura e o respetivo regulamento tem de ser alterado, uma vez que datam do ano

de 2008, não estando atualizados para os custos atuais;
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6- Foi deliberado e aprovado por unanimidade a 3o alteração permutativa do orçamento da

despesa, para reforço de algumas rubricas em falta

7- Foi deliberado por unanimÌdade não conceder a ajuda solicitada pela Associação Desportiva

Pontassolense para apoio financeiro ou em géneros para a entrega semanal de lanches aos

atletas daquela associação, uma vez que não existe verbas suficientes no orçamento anual

da Junta para essa despesa

8- Foi deliberado e aprovado por unanimidade o orçamento para aquisição e montagem de 2g

m de varandas em ferro, para uma vereda no sitio da Aberta (Santo Amaro), ao fornecedor

Jaime de Jesus Rodrigues, NIF 1882279G2, no valor total de 1.298,08€;---------

Passou-se ao ponto dois da ordem de trabalhos

1- O senhor Presidente informou que continuam as limpezas junto das habitações e dos

terrenos agrícolas, veredas e levadas, e pequenas reparações em veredas, executadas pelos

colaboradores a exercer funções ao abrigo do pOT do lEM.

2- O Sr. Presidente e restante executivo querem deixar escrito em ata, a pequena homenagem

que foi feita no passado dia 21, de outubro, na sede da Junta de Freguesia, ao jovem José

Afonso Freitas, que conquistou a medalha de bronze na Taça do Mundo de Muaythaí, a

quem a junta de freguesia concedeu um apoio financeiro.

3- o senhor Presidente informou que a funcionária lrene 

- 

depois da

deliberação da Junta Médica da ADSE-RAM reunida no dia 19 de outubro de 2023, continua

de baixa médica até a próxima Junta Médica marcada para dia L2 de dezembro de 2023.-----

Passou-se ao ponto três da ordem de trabalhos

l-. Receitas totais entre vinte e sete de setembro e trinta de outubro, verificadas através dos

lançamentos no sNC-AP são de 42.340,r3€. descritas da seguinte forma:

Atestados e Canídeos, no valor de: 347,00€; ---------

Transferência lMl referente ao mês de setembro de2023 no valor de: 41,63€;

Transferência da 4e prestaÇão do contrato interadministrativo com o Município no valor de
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Transferência do FFF,4e trimestre de 2023 no valor de: 29.015,00€

Saldo bancário 90,7 63.26 €
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2. Despesas totais entre vinte e sete de setembro e trinta de outubro verificadas através dos

lançamentos no SNC-AP foram de:14.521,.45€. -----
O Senhor Presidente deu por encerrada a reunião ás dezoito horas, da qual para se constar se

lavrou a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai ser assinada por todos os membros do

Executivo

O Presidente:

O Tesoureiro

A Secretária
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